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Щодо виконання міжнародних угод

Держекспортконтроль опрацював Ваш запит, що надійшов 22.06.2023 листом 

Секретаріату Кабінету Міністрів України та повідомляє. 
У рамках Угоди між Україною і США щодо надання допомоги Україні в 

ліквідації стратегічної ядерної зброї, а також запобігання розповсюдженню зброї 
масового знищення від 25.10.1993 та Угоди між Міністерством економіки та з питань 

європейської інтеграції України і Міністерством оборони США щодо надання Україні 
міжнародної технічної допомоги (МТД), пов’язаної із встановленням системи 

експортного контролю з метою запобігання розповсюдженню зброї масового знищення 

(ЗМЗ) від 22.10.2001, щороку готується та підписується План спільних дій Програми з 
експортного контролю та безпеки кордонів (Програма EXBS) з Мінекономіки, 
Держекспортконтролем, МВС, ДМС, ДПС та іншими органами. 

Заходи, що реалізуються в рамках надання МТД, включають, в тому числі, 
забезпечення обладнанням; проведення навчальних заходів; організацію програм з 
обміну досвідом; надання консультаційної допомоги з метою запобігання 

розповсюдженню ЗМЗ шляхом забезпечення відповідності національної системи 

експортного контролю України вимогам Резолюцій Ради Безпеки ООН, рекомендаціям 

міжнародних режимів експортного контролю та нерозповсюдження ЗМЗ, членом яких 

є Україна; посилення спроможностей у країнських державних органів-реципієнтів 

МТД здійснювати контроль за дотриманням відповідного законодавства, виявляти 

незаконні переміщення контрольованих товарів, посилення безпеки кордонів України. 
Проект у встановленому порядку зареєстровано в Міністерстві економіки України 

05.04.2023 за номером №2053-01.
Держекспортконтроль не володіє інформацією щодо загальної вартості наданої 

міжнародної допомоги в рамках Проекту, а також щодо персоналу іноземних країн, 
залученого до виконання вищевказаних Угод.

Додаток: Інформація про результати реалізації заходів Проекту за 2022 рік на 4 арк. в 

1 прим.
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